










arrangements. Also, eight  girls feared the 4 th
 and the 5 thfloor  as they suspected that t he 5 thfloor 

was lying vacant, probably for some sinister reason.  

 Table 3: Places of Fear
 

as Perceived by Residents
 Sr. No. 

 
Location 

 
Frequency 

 
Percentage (%) 

1

 
Within the hostel premises

 
11

 
12

 2

 

Within the campus

 

46

 

50

 3

 

Surrounding Near Campus 

 

11

 

13

 
4

 

Within the city as a whole

 

16

 

18

 
5

 

No perception of Fear 

 

6

 

7

 
Total 90 100

Source: Based on Field Work 2019-2020

Source: Based on Field Work, 2019-2020
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Fig. 1: Preference for Specific Rooms among Hostel Residents 












